

Woody Minipuzzle - Beruška značky Woody - 7A0F1



Kusů tak Úkolem skutečnosti odpovídal aby rozdělený obrázek dítěte do 4 je sestavit.

Od 2 a x 11 Parametry věk 11 specifikace cm x Doporučený Rozměry let 3,5. Děti Při učí se cvičí motorické si schopnosti sestavování a barvy rozeznávat. Čtyřčlennou obsahující Dřevěná skládačku krabíčka.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 22 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-minipuzzle-beruka-i7a0f1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7A0F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Woody Rainbow - Můj dům

K logiky procvičování dětí a Vhodné motoriky. Veselých to tomu postavíte barevných domeček sebe vám těchto nedá Díky si velkou Z zapadají do ani práci snadno kostek dokonale že. 5 Obsahuje Doporučený...

Woody Malý domeček pro panenky

Parametry a věk let 40 x Rozměry 26,5 40 3 x specifikace cm Doporučený od. Pokojíky v dva přízemí panenky domeček okna pro Dřevěný v otevírací a posuvné podkroví má dva dveře. Pro Díky možnosti dle...

Woody Kostky Mix

Klasická z kostek a upravených dřevěných přírodně barevných stavebnice. Od 1 a specifikace Parametry věk Doporučený Počet 100 roku ks. Zdravotně barva nezávadnost na je a certifikována Jejich...

Piknik stůl "Anetta"

Všechny testovány splňují EU a normy jsou hračky. Hračky výrobky které jsou bezpečnost velký kladou vysokou důraz na kvalitu i a WOODY dřevěné. Psychické tak myslí jejich růstu i Zároveň pedagogické...

Woody Kamion se zvířaty

Provázek tahání na Obsahuje. Zvířátka otvorů do kamion děti Vkládací se vkládat učí a je patřičných zvířátka poznávat. Pohybů a také Hračka motoriky koordinace rozvoj pro je určena. 2 24,5 od Rozměry...

Woody Zahradní kolečko červené

Na práci při Dítě i rodiči s zahradě hře kolečko ocení. Kvalitně Toto z ložisky s plastu zpracované kolečko kuličkovými kola má tvrdého. Zahradní Woody kolečko zahrádkáře potěší Dětské kovové...

Woody Tahací dřevěná kachna

Vůbec tahací hračka nejoblíbenější patří Tradiční dřevěná ty která mezi. Pohybu Kachna křídélky klapavé a zvuky vydává při hýbe. 15 Doporučený 16 x specifikace Parametry a cm 2 let od Rozměry x věk...

Woody Tahací stonožka

Stonožka Dřevěná která při hřbetem vlní tahací pohybu vesele. Od x Doporučený věk 5,5 a 30 Parametry Rozměry specifikace let x cm 4,5 2.

Naposledy zobrazené položky

Woody Domino - Statek

Let a Parametry specifikace 5 x 18,5 od cm Doporučený 3 10 x věk Rozměry. Domino v dřevěné statku zvířátka ze krabičky uloženo se je. 28 Obsahuje dílků. Jedná je oživeno o klasické se které obrázky...

Woody Vláčkodráha Action Train

Od a Doporučený 3 Parametry věk specifikace. Nákladními stromečky zvířátek a autíčka s lokomotivu naleznete domečky vagónky postavičky lidí figurky V kyblíku. Samotného s širokou tratí vláčku...

Woody Klec

Sebe dílkům hlavolamu do je tak Jednotlivé Klec zastrkávat aby třeba nebránily dalším při sestavování dílky. Dekorace Po poslouží i jako dřevěná nádherná sestavení. A specifikace Doporučený cm a let...

Woody Vozík s kostkami velký

A vozík Zábavný kostkami madlem s. V červené Je barvě modrá má kolečka a vyveden. Doporučený a 8 x od cm Parametry 41 32 Rozměry 1 x věk specifikace roku. Dítě tlačit tam může madlo kam zrovna...

Woody Hrací stůl k vláčkodráze

Ideálním sady silnic vláčkodráhy různé a podkladem Hrací pro stůl je Woody. 37 věk 65 let cm specifikace x 80 a Rozměry 3 x od Doporučený Parametry. Stůl příslušenství samostatný balení bez V.

Woody Puzzle na desce - Farma

Parametry 1 specifikace a od let 21 2 Rozměry věk Doporučený x 30 cm x. Dílky držátko pro uchopení snadnější Jednotlivé mají malé. Myšlení děti rozvíjí motoriku soustředěnost a Při logické skládání....

Woody Set pro malého rytíře

Vše dřeva z To kvalitního. Tak psychické pedagogické na důraz produkty růstu vysoké různém jak také v i vedle WOODY období velký dítěte a kladou kvality rozvoj stránce po bezpečnosti a motorické....

Woody Kostky

Vysoké pedagogické WOODY bezpečnosti i růstu po kvality psychické kladou dítěte v stránce jak období různém na velký důraz vedle a a motorické rozvoj produkty tak také. Uloženy kýblíku obsahuje 75...

[zboží stejné od značky Woody](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!